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E K Θ Ε Σ Η 

 Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου 

Υποδομών και Μεταφορών «Ίδρυση, λειτουργία και εκμετάλλευση αεροδρομίων επί 

υδάτινων επιφανειών, ρυθμίσεις μεταφορών και άλλες διατάξεις» 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

 Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου συνήλθε σε τέσσερις συνεδριάσεις, 

στις 28, 29, 30 Ιανουαρίου και 4 Φεβρουαρίου 2020, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, 

κ. Γεωργίου Βλάχου, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του 

Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών «Ίδρυση, λειτουργία και εκμετάλλευση 

αεροδρομίων επί υδάτινων επιφανειών, ρυθμίσεις μεταφορών και άλλες διατάξεις». 

 Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, κ. Ιωάννης 

Κεφαλογιάννης, ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Δημήτριος Οικονόμου, 

καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 

 Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, κ. 

Ευστράτιος (Στράτος) Σιμόπουλος, η Εισηγήτρια της Μειοψηφίας, κυρία Θεοπίστη (Πέτη) 

Πέρκα, ο Ειδικός Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής, κ. Χρήστος Γκόκας, η Ειδική Αγορήτρια 

του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδος, κυρία Διαμάντω Μανωλάκου, ο Ειδικός Αγορητής 

της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, κ. Βασίλειος Βιλιάρδος, ο Ειδικός Αγορητής 

του ΜέΡΑ25, κ. Κρίτων-Ηλίας Αρσένης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Κωνσταντίνος-Μανούσος 

Βολουδάκης, Μιχαήλ Κατρίνης, Γεώργιος Βαρεμένος, Φίλιππος Φόρτωμας, Χρήστος 

Μπουκώρος, Γεώργιος Λογιάδης και Απόστολος Αβδελάς. 

Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους  επί του σχεδίου νόμου, σύμφωνα 

με το άρθρο 38 του Κανονισμού της Βουλής, οι κ.κ. Δημήτριος Καφαντάρης, Γενικός 

Γραμματέας του ΔΣ της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος (ΚΕΔΕ), Παναγιώτης-Ιάσων 

Αγγελόπουλος, Πρόεδρος της Ρυθμιστικής Αρχής Λιμένων (ΡΑΛ), Γεώργιος Δριτσάκος, 

Διοικητής της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ), Ιωάννης Μυτιληναίος, Διευθυντής 

Λιμενικών και Κτηριακών Υποδομών του Λιμενικού Σώματος–Ελληνική Ακτοφυλακή (Λ/Σ–

ΕΛΑΚΤ), Κωνσταντίνος Παρδάλης, Διευθυντής Ασφάλειας Ναυσιπλοΐας του Λιμενικού 

Σώματος–Ελληνική Ακτοφυλακή (Λ/Σ–ΕΛΑΚΤ), Σωτήριος Σκιαδαρέσης, Πρόεδρος του 

Επιμελητηριακού Ομίλου Ανάπτυξης Ελληνικών Νησιών (ΕΟΑΕΝ), Καλλέργος Βουλγαράκης, 

Πρόεδρος του ΔΣ της Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Αστικών Συγκοινωνιών (ΠΟΑΣ), Σοφοκλής 

Φάτσιος, Πρόεδρος του ΔΣ της Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Αυτοκινητιστών Υπεραστικών 

Συγκοινωνιών (ΠΟΑΥΣ), Γεώργιος Παπαδομιχελάκης, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 

των ΚΤΕΛ Αττικής, Κωνσταντίνος Σιορίκης, Πρόεδρος του Συνδικάτου Εργαζομένων του 



Οργανισμού Αστικών Συγκοινωνιών Αθηνών (ΟΑΣΑ), Λεωνίδας Σκούλος, Γενικός Γραμματέας 

του Συνδικάτου Εργαζομένων του Οργανισμού Αστικών Συγκοινωνιών Αθηνών (ΟΑΣΑ), 

Θεμιστοκλής Αμπλάς, Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Συνδικάτων Μεταφορών Ελλάδος (ΟΣΜΕ), 

Απόστολος Κενανίδης, Πρόεδρος του ΔΣ της Ομοσπονδίας Φορτηγών Αυτοκινητιστών 

Ελλάδος (ΟΦΑΕ), Μιχαήλ Πεζίκογλου, Αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας Φορτηγών 

Αυτοκινητιστών Ελλάδος (ΟΦΑΕ) και Πέτρος Σκουλικίδης, Πρόεδρος του ΔΣ του Πανελλήνιου 

Συνδικάτου Χερσαίων Εμπορευματικών Μεταφορών (ΠΣΧΕΜ). 

 Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας εισηγήθηκε την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, 

η Ειδική Αγορήτρια του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής του 

ΜέΡΑ25 το καταψήφισαν, ενώ η Εισηγήτρια της Μειοψηψίας, ο Ειδικός Αγορητής του 

Κινήματος Αλλαγής και ο Ειδικός Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ,  

επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη 

Βουλή. 

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών 

Αγορητών, καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω 

σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του 

από τη Βουλή, ως έχει.  

 

Αθήνα, 4 Φεβρουαρίου 2020 

 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ            Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

           ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΛΑΧΟΣ    ΜΑΞΙΜΟΣ ΣΕΝΕΤΑΚΗΣ 


